11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2010 16:05:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.03.2010 18:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135062/answer/135063




YBaxaemas Bukropus! Tak kaTacTpouyecku 3T4 ycaoBusg He Mornu nosnusaTh Ha CI'. [Tepechaiite
CT etme pas, ecnu pe3y/bTaTl OyAyT TAKMMHU XKe, HafIo CAaTh KPOBb Ha TOPMOHKI ¥ BHITIOTHUTh
OHOIICHIO SUYEK. YIauu.



